

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Rady nr 98/59/WE z dnia 20 lipca 1998 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do zwolnień grupowych**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 225 z dnia 12 sierpnia 1998 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 5, tom 3, str. 327)

Strona 17 (wydanie specjalne str. 328), art. 2 ust. 3 lit. b) ppkt ii):

zamiast: „ii) liczby kategorii pracowników przewidzianych do zwolnienia;”,

powinno być: „ii) liczby i kategorie pracowników przewidzianych do zwolnienia;”.

---